
Dobrý den, vážení spoluobčané, 

tak jako každý rok, jsem i letos dostal možnost Vás prostřednictvím veřejného 
rozhlasu pozdravit a popřát Vám vše nejlepší do roku 2025. 

Na přelomu roku hodnotím rok uplynulý a připomínám úspěšné projekty. Letos, 
s Vašim dovolením, udělám výjimku, neboť dnešní doba umožnuje prezentaci 
obce pomocí mobilních aplikací, sociálních sítí, zpravodajů, či infokanálu. 

Nicméně pokud bych měl možnost něco změnit v našem myšlení, byla by to 
prosba o přehodnocení náhledu na naše životy, fungovaní naší země, a i vlastně 
naší obce. 

Podle atmosféry v naší společnosti bychom mohli nabýt dojmu, že žijeme 
v příšerné době, kde je všechno špatně, nic nefunguje a zažíváme bídu a chudobu. 
Vlivem politického rozdělení světa i naší země je naše společnost rozdělena na 
nesmiřitelné tábory. Vypadá to, že dnešní civilizací jsou preferovány povahové 
vlastnosti, jako je sebestřednost a arogance.  

Přiznám se, že mě tato situace vůbec netěší a pořád doufám, že je v naší zemi a 
obci stále dost lidí, kteří mají sílu a chuť tyto vlastnosti změnit. Dle mého názoru 
totiž žijeme v nejlepší době, jakou naše země zažila. Česko je bezpečná země. 
Když nepočítáme vojenskou intervenci v roce 1968, tak už 79 let na našem území 
neproběhla žádná válka. To je historický rekord. Patříme mezi nejbezpečnější 
země na planetě, kde je nízký počet vražd, vězňů i korupce. Patříme mezi pár míst 
na světě, kde se lidé (a dokonce i ženy) nebojí v noci jít sami ve městě po ulici. 
Využíváme všech výhod a svobod naší civilizace. 

Proto si moc přeji, ať si uvědomíme, co museli zažívat naši předci. Zkusme najít 
pozitiva v našich životech a pevně věřím, že nám to vytvoří pohodu a klid, po 
kterých někdy až zoufale voláme. 

Vážení občané Hošťálkové, přeji Vám víc lepších dnů než těch horších, víc lásky 
než nenávisti, víc hojnosti než nedostatku, víc radosti než smutku a trápení, a 
hlavně pevné zdraví v celém roce 2025 

Za pozornost Vám děkuje Petr Laštovica, starosta obce 

 


